
Анализ анкет родителей 

«Удовлетворенность качеством оказания платных дополнительных 

образовательных услуг (далее по тексту платные ДОУ)» 

В анкетировании участвовали 96 родителей из 10 групп. Распределение 

респондентов: 94 женского пола, 2 мужского, 95 родителей и 1 бабушка, по 

возрасту: 19 человек до 30 лет, от 30 до 40 лет 66 человек, от 40 до 50 лет 10 

человек, 1 старше 51 года.  

2 респондента ответили, что не информированы о порядке оказания платных 

образовательных услуг, 74 информированы в полной мере, 20 родителей 

желают знать больше. 

Основной источник, информирования о реализации платных образовательных 

услуг в МАДОУ детский сад № 51 указали родительские собрания (72), сайт 

(11), информационный стенд (16), единичные источники чат, личная беседа, 

знакомые, Навигатор и др. 

 



В полной мере имели возможность выбора дополнительной образовательной 

программы 90,6% опрошенных, 5,2% частичную возможность выбора, 4 

респондента затруднились с ответом. 

83,3% родителей отметили что ребенок постоянно идет на доп.занятия с 

хорошим настроением, делится впечатлениями, 10,4% родителей отмечают, 

что иногда ребенок выражает нежелание идти на занятие, 3 родителя не знают.  

 

42,7% родителей считают, что обучение по платным образовательным 

программам способствовало развитию у детей личностных качеств и 

способностей, 9,4% повысилась ответственность, 26% ребенок стал более 

активным, 29,2 % научился взаимодействовать со взрослыми и сверстниками 

37,5 % считают, что повысились познавательные способности. 

 

Удовлетворены количеством и качеством реализуемых ДОУ платных 

образовательных услуг по выбору, предложенных ребенку,  в полной мере -

75% родителей, частично - 19,8% опрошенных. 5,2% родителей не 

удовлетворены. 



 

Готовы рекомендовать МАДОУ детский сад № 51 родственникам и знакомым 

83,4% родителей, 11,5% затрудняются с ответом, еще не определились. 5 

человек скорее не порекомендуют детский сад. 

Предложения и пожелания по улучшению качества реализации платных услуг 

в МАДОУ детский сад № 51 высказаны родителями не были. 

 



 


